
  

Řešení:    Matematika   M_V_03_05 

 Desítky a jednotky 

 Sčítání a odčítání do 100 bez přechodu desítek 

 

Zapiš číslo, které má: 

2 desítky a 4 jednotky 24   7 desítek a 2 jednotky  72 

8 desítek a 1 jednotku 81   9 desítek a 8 jednotek 98 

4 desítky a 5 jednotek 45   6 desítek a 5 jednotek 65 

 

Vypočítej: 

 60 20 70 40 50 30 

+ 30 90 50 100 70 80 60 

 

 70 90 50 80 100 60 

-40 30 50 10 40 60 20 

 

Doplň: 

65 + 4 = 69    78 - 6 = 72   50 + 20 = 70 

32 + 5 = 37    96 - 6 = 90   40 + 40 = 80 

46 + 3 = 49    59 - 8 = 51   20 + 50 = 70 

73 + 5 = 78    26 - 4 = 22   90  - 60 = 30 

81 + 7 = 88    85 - 2 = 83   70  - 60 = 10 

 

Vypočítej a výsledek napiš do obláčku: 

 

 

40  + 20  + 7  - 3   

 

 

 

90  - 50  - 10  + 7    

64 

37 


